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Stellen die sog. Elterntaxis an Ihrer Schule ein Problem dar?
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Falls Sie 1. mit "ja" oder "eher ja" beantwortet haben – was ist das größte Problem?
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Ist es an Ihrer Schule schon zu Unfällen durch und mit Elterntaxis gekommen?
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Hat die Schule irgendwelche Maßnahmen ergriffen, um den Problemen

Herr zu werden?

ja 87%

nein 12%
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Wenn Sie 4. mit "ja" beantwortet haben - welche? (Mehrere Antworten sind möglich.)

Elternschreiben / -Appelle 53%

Schulinterne Vereinbarung / „Vertrag“ 3%

Einsatz von „Schülerlotsen“ (durch Schüler/Eltern/ Lehrer

/ PMs)
0%

Bitte um Abhilfe durch Behörde 15%

Einschalten von Medien 0%

Sonstiges 26%
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Wenn Sie 4. mit "ja" beantwortet haben – hat sich durch die Maßnah-

men die Situation verbessert?

ja 50%

nein 50%
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Hat die Behörde/Stadt irgendwelche Maßnahmen ergriffen, um Eltern-

taxis zu verringern oder ganz zu verhindern?

ja 14%

nein 85%
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Wenn Sie 7. mit "ja" beantwortet haben - welche?

Tempo 30 0%

Einrichtung einer Schulstraße 0%

Sonstiges 100%



18 übermittelte Antworten

Treemap Bar 9 von 10

Wenn Sie 7. mit "ja" beantwortet haben – hat sich durch die Maßnah-

men die Situation verbessert?

ja 100%

nein 0%
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Würden Sie sich die Einrichtung einer „Schulstraße“ (temporäre Sper-

rung der Straße vor der Schule in den Zeiten rund um Schulbeginn und …

ja 47%

nein 52%


